Tema: Memoo noocmanoeku

7 Kaace

[ogroToBMAa yunTe b MaTEMATUKM
MOY «[lMepsutnHckaa OOLLU» 3abennHa J1.U.



PaccMoTpuM cucTeEMy YpaBHEHUM U
KOJIMYECTBO €€ PEIICHUN
ax+by+c =0,
a,x+b,y+¢, =0.

a b
1) Ecnn —# -5'—, TO MPAMbIE NEPECEKAIOTCH U CHCTEMA UMeET eAHA- /
a1 bl -3
CTBEHHOE peltieHHe.
a b ¢
2) Ecim === #— 70 npAMble NapannebHbl ¥ CUCTEMA He HMe- \
a7 k) C1 3
eT peuteHuii. [Tp1 YTOM Takas cHcTeMa Ha3biBAeTCs HECOBMECTHO, \\
a b ¢ Nos\us .
3) Ecmu —+ = - =—L, TO NpAMbI¢ COBNAZAIOT U CUCTEMA MMeeT Dec- \ \
a, b ¢,

KOHE4HO MHOrO pelierui. Takas cucTeMa Ha3bisacTcs HeonpeAeneHHOM.



Peiunm CHCIeMY YPaBHEHUH:
2x + v =4,
{33‘—2}? = —| (1)

M3 nepBoro ypagHcHUA BbIpa3uUM MEPEMEHHYH) V YEpes X

y=4 - 2x

[ToacTaBuM ITO BBIPAKCHUE BO BTOPOE YPABHCHHE BMECTO 1IEPEMEHHOM y

Jy=4——2x,

?
3r-2(4-2x)=~1 7

PeinM BTOpOE ypaBHEHUE U HANJIEM 3HAYEHUE IIEPEMEHHOU X
x=1
[foncrasuM 3HAUYCHUE X = | B NEpBOC YPABHEHUE
CUCTeMb! (2) U Hangem v =4 -2+ = 2,

[Mapa ymcen (1; 2) - pCLICHHE CUCTEMBbI YpaBHECHUH (1)



CucTeMbl ypaBHeHHii ¢ 1BYMS TiepeMeHHbIMH, KOTOPbie HMEIOT O1HA i
Te JKe pellieHHst KK He HMEIOT pewenui, HasbiBAIOTCA PABHOCHIbHbI-
Mil,

7 ABHOCHJIb-
dx+5p=13 " |7x-9y=5 P
Hbl, T. K. MIMEHOT OJHO U TO e pewenne (2; 1),

Jx-2y =), ) 2x+35y =6,
~6x+dy=T7 = |~4x~10y=

CHJIbHBL, T. K. KQXOas H3 HAX HE HMEET PCLICHHH,

a) Jlse cHCTEMbI YpaBHEHHI {2)( +3y=1, {3*' -2y =4,

0) [lBe cucteMbl ypaBHEHMHA

g PaBHo-



AJNTOPUTM PEIICHUSA CUCTEMbI YPABHEHU:

|) BbIpAXAKOT U3 OAHOTO YPABHCHHUA CHCTEMbI OLHY TEPEMEHHYIO HEpE3
Apyryio;

2) NOACTABASIOT MOTYYEHHOE BBIPAKEHHE BMECTO MIEPEMEHHOH B Jpy-
rOC ypaBHEHHE,;

3) peLLAIoT MOJYUEHHOE YPABHCHUE C OLHOH TIEPEMEHHON;

4) HaxOAT COOTBETCTBYIOMICE 3HAYCHHE BTOPOH NEPEMEHHON,

5) 3ANUCHIBAIOT PRLICHHE CHCTEMbL.

V. 3apanune na ypoke
Ne 12.2 (a, r); 12.7 (a, 6); 12.10 (B, 1);



O1LlEHUTE CBOIO YBEPEHHOCTh IIPH

PEILICHUHY 3a1a4.




V1. 3aaanue na gom
Ne 12.2 (6, B); 12.7 (8, 1); 12.10 (2, 6);



